Baca santralleri olarak adlandirilan sekildeki sistemde;

glnes panelleri yardimiyla isitilan havanin, birkag ylz
metre uzunluktaki baca igerisinden gecerken tlrbinleri
déndlrmesi sonucu elektrik enerjisi elde edilir.
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Temiz enerji kaynaklanndan biri olarak da bilinen

baca santrallerinin galismasi,

I. Gazlar basing farkindan dolayi hareket eder.
[l. Gazlarin akis hizi basing farkiyla dogru orantilidir.
[1l. Isinan hava yikselir.

prensiplerinden hangileriyle ilgilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve 1l E) I, Ilvelll

Yere sabitlenmis bir egik dlzlemde, kltleleri 2 kg, 3 kg
ve 7 kg olan cisimler sekildeki gibi hareket ediyor.

... yer
(yatay)

Temas eden yiizeyler arasindaki kinetik sirtiinme
katsayisi 0,5 olduguna gére, 7 kg kiitleli cisim yere
degmeden énce sistemin ivmesi kag m/s? olur?

(g=10 m/s?, sin 53°= 0,8 : cos 53°= 06 ;

inile makaranin kiitlesi Anamaseanmevearsaktir ve makara
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Uzunlugu 2L, yay sabiti k olan bir yayin ucuna
m kitleli bir cisim Sekil I'deki gibi asilip sistem dengeye
geldiginde yayda depolanan enerji E oluyor.
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Sekil | Sekil I

Yay ortadan ikiye boliiniip m kiitlesi yaylarin uglarina
Sekil I'deki gibi asilirsa sistem yeniden dengeye
geldiginde yaylarda depolanan enerji kag E olur?

A) B) % C) 1 D) 2 E) 4
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Sekildeki gibi baglanmis X, Y, Z transformatdrierinin
K-L ; M-N ; P-R sarimlarinin sayilari sirasiyla 2060 ;
80-40 ; 50-250'dir.
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20 60 80 40 50 250

Buna gore, girigse 10 volt alternatif gerilim
uygulanirsa ¢ikis gerilimi kag volt olur?

A) 20 B) 40 C)60 D) 75 E) 125

Isik hizina yakin bir hizla hareket eden bir cismin
toplam enerjisinin durgun enerjisinin dort kati
olmasi igin, hizi kag ¢ olmahdir?

(c:is1k hizi)
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28. Nukleer tip tedavisi gérmekte olan bir hastaya, insan
vicudundaki yan émri 12 gin olan radyoaktif bir

maddeden 4 gram veriliyor.

Bu hastanin viicudundaki radyoaktif madde miktan,
kag giin sonra 500 miligrama diiser?

A) 6 B) 12 C)24 D) 36 E) 72
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)A, 4)D, 5)B, 6)D,



